

新闻快览



6月11日,在河北省石家庄市新华区西营城中村改造项目施工现场,建筑工人领取防暑药品。

全国夏粮小麦收获进度过七成

新华社北京6月10日电(记者胡璐)记者从农业农村部了解到,截至6月10日17时,全国已收获夏粮小麦2.6亿亩,收获进度达到74.72%。

农业农村部有关负责人表示,随着近年农机装备补短板行动加力推进,农机购置与应用补贴“优机优补”“有进有出”和农机报废更新补贴政策持续实施,我国农机装备加快发展,在用联合收割机迭代升级,性能持续提升。

在“三夏”麦收现场可以看到,更多装有北斗辅助驾驶、作业质量监测、触控操作终端等智能化设备的联合收割机部署到生产一线,助力夏收高效推进。

据气象部门预测,6月6日开始的本轮大范围降雨即将结束,麦收地区大部转晴,利于小麦加快成熟收获。

七部门部署推动食品工业数字化转型

新华社北京6月10日电(记者周圆张辛欣)记者10日获悉,工业和信息化部、教育部、人力资源社会保障部等七部门日前联合印发方案,加快推动食品工业数字化转型升级。

方案明确,到2027年,重点食品企业经营管理数字化普及率达80%,规模以上食品企业关键工序数控化率、数字化研发设计工具普及率均达到75%。

围绕发展目标,方案部署实施信息技术创新应用、新模式新业态培育、产业提质升级、筑基聚力赋能4大行动,并细化为18项具体措施,对乳制品制造、酿酒、精制茶制造等细分领域加强分类指导,坚持因地制宜、因业施策、一企一策,推动食品工业数字化转型。

食品工业是国民经济支柱产业和基础民生产业,在稳增长、保供给、惠民生、促发展等方面发挥重要作用。

获颁生产许可证! AG600飞机正式迈入批量生产阶段

新华社北京6月11日电(记者宋晨)记者从中国航空工业集团有限公司获悉,我国完全自主研制的大型水陆两栖飞机AG600“鲲龙”11日在广东珠海获颁中国民航局生产许可证,标志着AG600飞机正式迈入批量生产阶段。



6月11日,在珠海中航通飞华南飞机工业有限公司,现场展示的批量生产的首架AG600飞机。

中国航空工业集团有限公司专家介绍,生产许可证就好比飞机的“出生证”,获颁此证表明了申请人的质量体系符合适航规章要求,能够持续稳定生产符合设计标准的飞机。

AG600飞机的研制涉及数百家配套单位,数方项零部件,表明我国在大中型特种飞机设计制造协同、供应链管理、工艺一致性控制等领域形成完整能力,为后续国产大型特种飞机项目积累了可复制的管理经验与技术标准。

中国航空工业集团有限公司专家介绍,AG600飞机的成功研制创新形成了我国大型水陆两栖飞机核心技术体系,构建了“小核心、大协作”的研制模式,建立了大型水陆两栖飞机设计、生产制造、系统配套、试验试飞、保障服务体系,使我国具备了自主研发大型水陆两栖飞机的技术和工业能力,实现了我国民机产业发展在大型特种用途飞机领域的历史性跨越。

下一步将瞄准满足我国应急救援体系和国家自然灾害防治体系建设的迫切需要,持续推动AG600飞机系列化发展,进一步完善航空应急救援服务体系,全面构建以AG600飞机为龙头的航空应急救援装备体系。



这是6月10日在湖北省宜昌市秭归县拍摄的三峡枢纽(无人机照片)。

据了解,今年长江上游水库群已累计向中下游补水380亿立方米,为长江中下游地区夏粮收获提供坚实水利保障。

【新华社发(郑家裕 摄)】



这是6月10日在国家会展中心(天津)拍摄的新能源汽车。

当日,2025天津夏季达沃斯赞助车辆交车仪式在国家会展中心(天津)举行。此次共有来自一汽奥迪、赛里斯等6个品牌的550辆新能源汽车正式移交,服务助力2025天津夏季达沃斯论坛期间嘉宾绿色低碳出行。

【新华社记者 孙凡越 摄】

我国发布全球首个深海海山数字化智能系统

新华社北京6月10日电(记者王立彬)在2025年世界海洋日及联合国海洋大会期间,我国正式发布全球首个深海海山数字化智能系统并受到国际社会广泛关注。

该系统由我国自主研发,深度融合了人工智能、大数据、云计算等先进技术,能够实现深海海山生态环境的实时监测、数据分析和智能决策。

该系统发布后,将广泛应用于深海资源勘探、海洋环境保护、海洋科学研究等领域,为我国深海事业高质量发展提供有力支撑。

该系统发布后,将广泛应用于深海资源勘探、海洋环境保护、海洋科学研究等领域,为我国深海事业高质量发展提供有力支撑。

该系统发布后,将广泛应用于深海资源勘探、海洋环境保护、海洋科学研究等领域,为我国深海事业高质量发展提供有力支撑。

该系统发布后,将广泛应用于深海资源勘探、海洋环境保护、海洋科学研究等领域,为我国深海事业高质量发展提供有力支撑。

该系统发布后,将广泛应用于深海资源勘探、海洋环境保护、海洋科学研究等领域,为我国深海事业高质量发展提供有力支撑。

该系统发布后,将广泛应用于深海资源勘探、海洋环境保护、海洋科学研究等领域,为我国深海事业高质量发展提供有力支撑。

屡创新高! 中非贸易规模已超2万亿元

新华社北京6月11日电(记者张晓洁 邹多)自2000年中非合作论坛成立以来,中非贸易规模屡创新高。海关总署11日发布的数据显示,我国已连续16年保持非洲第一大贸易伙伴国地位,2024年,中非贸易规模首破2万亿元,达到2.1万亿元。

根据中国海关编制的中国—非洲贸易指数,该指数从2000年的基期值100点快速攀升,继2023年突破1000点后2024年又达到1056.53点的新高。

今年前5个月,我国对非洲进出口9632.1亿元,同比增长12.4%,规模创历史新高。

农业合作持续扩大。2024年,中非农产品进出口首次突破700亿元。今年前5个月,我国自非洲进口农产品158.3亿元,其中咖啡、可可豆、冷冻草莓等进口分别增长145.7%、88.6%、82%,占我国同类产品进口比重分别为18.4%、65.4%、84.8%。

根据中国海关编制的中国—非洲贸易指数,该指数从2000年的基期值100点快速攀升,继2023年突破1000点后2024年又达到1056.53点的新高。

今年前5个月,我国对非洲进出口9632.1亿元,同比增长12.4%,规模创历史新高。

农业合作持续扩大。2024年,中非农产品进出口首次突破700亿元。今年前5个月,我国自非洲进口农产品158.3亿元,其中咖啡、可可豆、冷冻草莓等进口分别增长145.7%、88.6%、82%,占我国同类产品进口比重分别为18.4%、65.4%、84.8%。

基础设施合作成效显著。2022年以来,非洲始终是我国对外承包工程货物出口第一大市场。今年前5个月,我国以对外承包工程方式对非洲出口125.9亿元,同比增长46.5%。

世界银行下调全球经济增长预期

新华社纽约6月10日电(记者刘亚南)世界银行10日发布最新一期《全球经济展望》报告,将2025年全球经济增长预期从今年1月份的2.7%下调至2.3%,近70%经济体的增速被下调。

世界银行表示,全球经济增长正因贸易壁垒和不确定的全球政策环境而放缓。与6个月前经济看起来会实现“软着陆”相比,目前全球经济正再次陷入动荡。

世界银行高级副行长兼首席经济学家英德米特·吉尔表示,除亚洲以外的世界正变成一个没有发展的区域。

世界银行同时预计,今年和明年全球贸易量增速分别为1.8%和2.4%,比1月预测分别低1.3和0.8个百分点。

哥伦比亚一天发生24起恐袭致8死28伤

新华社波哥大6月10日电(记者李子健)哥伦比亚国家警察总局10日在社交媒体发布公告,该国当日发生24起恐怖袭击,已造成8名平民和3名警察死亡,另有28人受伤。

公告说,这些恐袭集中发生在该国西南部,包括考卡山谷省的首府卡利市等地,以及考卡省的多个市镇。

据哥伦比亚媒体当天报道,考卡山谷省和考卡省发生的多起爆炸袭击目标是警察设施和政府大楼。

哥国家警察总局表示,正与军方开展联合行动,打击这些地区的非法武装活动。



6月10日,人们在奥地利格拉茨一所教堂参加悼念活动。

【新华社记者 贺灿铃 摄】

登报作废

- 大理市华鑫网吧遗失网络文化经营许可证副本一件,号码:532901200035。
●大理市市场监督管理局遗失收款收据20份,号码:131341—131345,131361—131375。
●王伟遗失残疾人证一件,号码:53292419620627003444。
●大理市双廊360观景客栈遗失金税盘一件,号码:661724100697。
●云南宾川鸡足山万寿庵遗失开户许可证一件,核准号:J7514000041403。